

Біля п'ятдесяти років надійним та дбайливим другом, радником та помічником у житті та діяльності Марка Пилиповича є дружина Галина Федорівна. Дружна сім'я виховала двох дочок — Вікторію та Валерію (кандидат юридичних наук) — висококваліфікованих практикуючих юристів, онука Юрія (кандидата юридичних наук) та онучку Олександрю, які прагнуть бути гідними

послідовниками діда та представляють четверте покоління юридичної династії.

Редакційна колегія журналу «Юридичний вісник», друзі, колеги та учні Марка Пилиповича поздоровляють його з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, великого добра і щасття, бодрості і терпіння, невгасаючої енергії і творчого довголіття!

ЮВІЛЕЙ ЛЮДМИЛИ КУЗЬМІВНИ ЦАРЬОВОЇ

20 жовтня 2010 року відзначила свій ювілей професор кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету «Одеська юридична академія» Людмила Кузьмівна ЦАРЬОВА.

Царьова Людмила Кузьмівна народилася 20 жовтня 1940 року в с. Новоборисівка Великомихайлівського району Одеської області.

В 1957 році закінчила Новоборисівську середню школу з золотою медаллю.

В 1963 році закінчила Одеський кредитно-економічний інститут (нині: Одеський державний економічний університет) за спеціальністю «фінанси та кредит». Працювала у народному господарстві за фахом.

З 1988 року почала працювати на юридичному факультеті Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова, а з моменту створення в 1989 році кафедри адміністративного права та управління (нині: кафедра адміністративного та фінансового права Національного університету «Одеська юридична академія») і по теперішній час працює на цій кафедрі спочатку на посаді асистента, після захисту кандидатської дисертації в 1993 році була переведена на посаду доцента кафедри.

В лютому 1993 року успішно захистила дисертацію на тему «Організація контролю за фінансовою діяльністю

виробничих кооперативів в Україні» на ступінь кандидата юридичних наук.

У 2000 році Міністерством освіти і науки України їй присвоєно вчене звання доцента.

З моменту створення в 1998 році підготовчого відділення Одеської юридичної академії (нині: Національний університет «Одеська юридична академія») і до 2008 року очолювала цей структурний підрозділ.

Дослідницька робота Л.К. Царьової завжди тісно пов'язана з практикою. Вона є автором понад 70 наукових праць, у тому числі 3 науково-методичних посібників, співавтором 4 підручників, 8 навчальних посібників.

У сучасний період становлення ринкової економіки в Україні Л. К. Царьова плідно займається дослідженням правових проблем емісійної діяльності держави.

Під її науковим керівництвом успішно захищені три кандидатські дисертації.

Значну увагу приділяє науковій студентській роботі.

Науковій творчості Л. К. Царьової властиві добросовісність, принциповість і вимогливість, а її особі — чуйність і доброзичливість. Вона вміє поєднувати в собі вимогливість і терпимість, твердість у своїх переконаннях і м'якість у відносинах з людьми.

За свою самовіддану працю Л. К. Царьова нагороджена знаком

«Відмінник освіти» Міністерства освіти України (1997), почесними грамотами Одеської обласної державної адміністрації і Одеської обласної ради, президента ОНЮА та ін. У 2007 році удостоєна Почесної грамоти Верховної Ради України.

Редакційна колегія журналу «Юридичний вісник», друзі і колеги щиро і сердечно поздоровляють Людмилу Кузьмівну з ювілеєм, бажають їй міцного здоров'я, щастя, довгих років життя, всілякого благополуччя і нових творчих звершень.

ПАМ'ЯТІ ВАДИМА БОРИСОВИЧА АВЕР'ЯНОВА

17 вересня 2010 р. на 60-му році перестало битися серце чудової людини, талановитого, видатного вченого-адміністративіста — доктора юридичних наук, професора, академіка Національної академії наук України, заслуженого юриста України, завідувача відділу проблем державного управління та адміністративного права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України Вадима Борисовича АВЕР'ЯНОВА.

Вадим Борисович Авер'янов народився 7 травня 1951 р. у м. Києві.

Після закінчення Київського державного університету імені Тараса Шевченка у 1973 р. беззмінно до останніх днів плідно займався науковою роботою в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, пройшовши шлях від наукового співробітника до завідувача відділу проблем державного управління та адміністративного права. У 1978 р. захистив кандидатську дисертацію «Функції та організаційна структура органу державного управління: зв'язок і взаємодія», а у 1987 — докторську дисертацію «Проблеми співвідношення змісту та діяльності організаційних структур апарату радянського державного управління». У 1991 р. Вадиму Борисовичу було присвоєно вчене звання професора, у 2000 р. його обрано членом-кореспондентом, а у 2009 р. — дійсним членом Національної Академії правових наук України.

В. Б. Авер'янова справедливо можна вважати одним із засновників вітчизняної наукової школи адміністративістів. Під його керівництвом підготовлено і успішно захищено близько 20 кандидатських і докторських дисертацій з проблем адміністративного права і теорії управління.

Список наукових праць В. Б. Авер'янова становить понад 350 назв, серед яких понад 20 монографій, чотири науково-практичні коментарі й навчальні посібники. Він є автором таких книг: «Функції та організаторська структура органу державного управління» (1979), «Організація апарату державного управління» (1985), «Апарат державного управління: зміст діяльності та організаційної структури» (1991), «Органи виконавчої влади в Україні» (1997), «Державне управління: теорія і практика» (1998, у співавторстві), «Державна служба: організаційно-правові основи і шляхи розвитку» (1999, у співавторстві), «Державне управління в Україні. Навчальний посібник» (1999, у співавторстві), «Виконавча влада і адміністративне право» (2002, у співавторстві), «Державне управління: проблеми адміністративно-правової теорії та практики» (2003, у співавторстві), «Адміністративне право України: Академічний курс. У двох томах» (1979, (2004, у співавторстві; друге видання — 2009), «Права громадян у сфері виконавчої влади: адміністративно-право-